
 
 

Protokół z posiedzenia Komisji Rewizyjnej w dniu 15 października 2025 r. 
Szkoła Podstawowa im. Bohaterów Warszawy w Podkowie Leśnej, ul. Jana Pawła II 20 

 
 
Obecni członkowie Komisji Rewizyjnej (KR): 
- Adam Krupa – Przewodniczący Komisji  
- Aleksandra Bankiewicz  
- Edyta Barucka 
- Alicja Rotfeld-Paczkowska 
- Bożena Górczyńska 
 
I. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum 

Przewodniczący KR rozpoczął posiedzenie o godzinie 18.45 i stwierdził kworum (obecnych  
5 członków KR).  

II. Przedstawienie porządku posiedzenia 

Przewodniczący KR przedstawił porządek posiedzenia: 
I.  Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum. 
II.  Przedstawienie porządku posiedzenia. 
III.  Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.  
IV. Kontrola systemu oświetlenia ulicznego Miasta Podkowa Leśna w latach 2023 i 2024. 
V. Sprawy różne. 
VI. Zamknięcie posiedzenia. 

Uwag nie zgłoszono. 
 
III. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji 

Przewodniczący KR poddał pod głosowanie projekt protokołu z posiedzenia KR w dniu  
27 maja 2025 r. Protokół przyjęto jednogłośnie (5 głosów za). 
 
IV. Kontrola systemu oświetlenia ulicznego Miasta Podkowa Leśna w latach 2023 i 2024 

Przewodniczący KR poinformował, że kontrolę przeprowadził Zespół kontrolny, w którego skład 
wchodziły radne A. Bankiewicz i B. Górczyńska. Członkowie KR otrzymali sprawozdanie Zespołu 
Kontrolnego oraz projekt protokołu z kontroli.  
Radna A. Bankiewicz przedstawiła sprawozdanie z kontroli sporządzone w dniu 8 października 
2025 r., w tym zakres kontroli, ustalenia i wnioski. Radna podkreśliła, że podczas kontroli 
efektywności funkcjonowania systemu oświetlenia ulicznego Miasta w latach 2023 i 2024 
Zespół kontrolny nie stwierdził nieprawidłowości.  
Rekomendacje i zalecenia Zespołu kontrolnego: 

1. Rekomenduje się sprawdzenie stanu technicznego lamp LED montowanych 7 lat temu. 
(Wszystkie lampy na terenie miasta są już LEDowe, ale się zużywają. Nie świecą już tak 
rażąco mocno, jak zaraz po montażu. Chodzi o sprawdzenie, czy mają one odpowiednie 
natężenie światła, czy nie są zużyte i czy nie wymagają wymiany.) 

2. Zaleca się profilaktyczne przeglądy zieleni w sąsiedztwie infrastruktury oświetleniowej 
w tym: 



- wprowadzenie corocznego (najlepiej wiosennego) przeglądu drzew rosnących w 
pobliżu słupów oświetleniowych, celem wcześniejszego wykrywania i usuwania 
zagrożeń (gałęzi dotykających opraw oświetleniowych, przewodów itp.) w sposób 
planowy, a nie doraźny; 
- prace przy drzewach powinny być wykonywane pod nadzorem arborysty z 
odpowiednimi uprawnieniami z zastosowaniem zasad pielęgnacji drzew; 
- współpraca z PGE Dystrybucja w zakresie profilaktyki przy linii w celu opracowania 
wspólnego standardu pielęgnacji drzew przy liniach energetycznych uwzględniającego 
specyfikę Miasta Ogrodu wpisanego do rejestru zabytków. 

Sprawozdanie Zespołu kontrolnego stanowi załącznik Nr 1 do protokołu z posiedzenia. 
 
Radna A. Bankiewicz dodała, że rekomendacja profilaktycznych przeglądów zieleni w 
sąsiedztwie infrastruktury oświetleniowej odnosi się do maila, jaki został niedawno wysłany 
do radnych przez jedną z mieszkanek. Prawdopodobnie po przegłosowaniu protokołu z kontroli 
KR wyśle mieszkance informację, jakie działania zostały podjęte w związku ze zgłoszoną przez 
nią sprawą. Radna zgadza się z mieszkanką, że ważna jest profilaktyka, a nie tylko działania po 
fakcie. 
 
Radna E. Barucka zwróciła uwagę, że pojawiają się głosy, że w mieście jest za mało oświetlenia, 
a zwłaszcza, że potrzebne jest doświetlenie przejść dla pieszych (np. na ul. Jana Pawła II przy 
ul. Iwaszkiewicza). Może należy wystąpić w tej sprawie do Powiatu. Być może temat ten 
powinny podjąć komisje merytoryczne Rady Miasta. 
Radna A. Bankiewicz powiedziała, że jeśli chodzi o doświetlenie przejść dla pieszych na drodze 
powiatowej, to Powiat planuje przeprowadzić jeszcze w tym roku remont ul. Jana Pawła II od 
torów WKD do ul. Lipowej/Lilpopa i zapewne jakieś działania w kierunku poprawy widoczności 
przy przejściach dla pieszych zostaną podjęte. Jeśli chodzi o inne części Miasta, to dziś radni 
otrzymali projekt uchwały ws. zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej i w budżecie miasta. 
W „Planie zadań inwestycyjnych w 2025 roku” jest punkt „Dokumentacja projektowa i budowa 
oświetlenia w mieście Podkowa Leśna” – koszt 100 tys. zł. Komisja Finansów przed sesją będzie 
opiniować projekty uchwał. Radna obiecała dopytać, czego dokładnie dotyczy dokumentacja 
projektowa i w jakich miejscach ma być to doświetlanie. 
 
Radna E. Barucka zasugerowała, aby w protokole pokontrolnym, we wnioskach z kontroli, 
dopisać rekomendacje dla komisji merytorycznych Rady Miasta, aby przyjrzały się one kwestii 
oświetlenia w mieście. Podkowa powinna być lepiej oświetlona. 
Pozostali radni zgodzili się z tą propozycją.  
W protokole pokontrolnym, będącym rozszerzeniem sprawozdania Zespołu kontrolnego, KR 
dodała punkt 3 w „Rekomendacjach i zaleceniach”: „Komisja sugeruje przyjrzenie się kwestii 
oświetlenia miasta, zwłaszcza przy przejściach dla pieszych, pozostałym merytorycznym 
komisjom Rady Miasta.”. 
 
Po uzgodnieniu treści protokołu z kontroli Przewodniczący KR poddał go pod głosowanie. 
Protokół przyjęto jednogłośnie (5 głosów za). 
Protokół pokontrolny stanowi załącznik Nr 2 do protokołu z posiedzenia KR.  
 

 



V. Sprawy różne 

Przewodniczący KR poinformował, że zgodnie z planem pracy KR na ten rok, KR ma do 
przeprowadzenia jeszcze jedną kontrolę. Jest to kontrola wydatków funkcjonowania Szkoły 
Podstawowej w Podkowie Leśnej w roku szkolnym 2023/2024 i 2024/2025 pod kątem 
wykorzystania środków związanych z realizacją programu i na działania pozaprogramowe 
(zajęcia dodatkowe, organizacja jubileuszu itp.). Przewodniczący KR poprosił o zgłoszenie się 
radnych do Zespołu kontrolnego, ustalenie terminu kontroli i zaproponowanie zakresu pytań. 
 
Do Zespołu kontrolnego zgłosili się radni: E. Barucka, A. Rotfeld-Paczkowska i A. Krupa. 
 
Zaproponowano, że podczas kontroli należy poddać weryfikacji: 
- jakie zajęcia pozaprogramowe prowadzone są w szkole, ile ich jest, w jakim wymiarze godzin, 
jakie środki są na nie przeznaczone, kto je prowadzi (nauczyciele, czy ktoś z zewnątrz), 
- co zostało przygotowane w ramach obchodów jubileuszu 70-lecia szkoły i jakie koszty 
poniesiono na ten cel, 
- sprawozdania finansowe jednostki (np. jakie środki wydatkowane są na wynagrodzenia 
nauczycieli, jakie środki przeznaczone są na realizację podstawowych zadań szkoły, a jakie na 
działania dodatkowe).  
 
Ustalono, że kontrola zostanie rozpoczęta w pierwszej połowie listopada, a protokół 
pokontrolny zostanie przygotowany na grudniową sesję Rady Miasta. 
 

VI. Zamknięcie posiedzenia 

Wobec wyczerpania programu posiedzenia Przewodniczący KR o godzinie 19.30 zamknął 
obrady Komisji. 

 

Protokół sporządziła Beata Krupa 

 
 

Przewodniczący  
  Komisji  Rewizyjnej  

/-/ 
Adam Krupa 

 

 

Załączniki: 

1. Sprawozdanie Zespołu kontrolnego 
2. Protokół pokontrolny 


